



ERDÉLYI MAGYAR KÖZÉLETI NAPILAP

2022. NOVEMBER 17., CSÜTÖRTÖK
XXIV. ÉVFOLYAM, 220. SZÁM
12 OLDAL + 4 OLDAL MELLÉKLET
SZABADELADÁSBAN: 4 LEJ,
ELŐFIZETÉSSEL 42 LEJ/HÓNAP (2,02 LEJ/LAP)
WWW.KRONIKAONLINE.RO
TEL.: +40 264-705205

Krónika

ELŐFIZETÉS: 0726-720517 • KRONIKAONLINE.RO/ELOFIZETES

KEVESET JAVULT A MAGYAR–ROMA VISZONY A LINCSSHANGULAT ÓTA

Lappangó etnikai feszültségek Alsórákoson



FOTÓ: DEÁK ZSOLT/WIKIPÉDIA

Megosztott falu. Nem sikerül elfogadható, megnyugtató megoldást találni mindkét alsórákosi közösség számára

Miközben a roma közösség felzárkóztatására, megsegítésére, az általuk lakott falurész fejlesztésére törekednek a hatóságok, a közösség más tagjai úgy érzik, sorsukra hagyták őket a Brassó megyei Alsórákoson. Ahol tizenegy évvel ezelőtt lincshangulat alakult ki, mert a mintegy másfél ezres, románul beszélő roma közösség több tagja évek óta rettegésben tartotta, fosztogatta a magyar többségű lakosságot. Azóta a helyzet ugyan javult, ám a faluban továbbra is érzékelhető a feszültség. Miközben a lopások nem szűntek meg, az elfogadással is gondok vannak, még mindig gyakoriak az előítéletek. » 2.

» A felelősség közös, amiért a két közösség tagjai nem elfogadók egymással szemben.

» A NAP ÍRÁSAIBÓL

Románia felkészült a schengeni tagságra

Az Európai Bizottság (EB) tegnap felkérte az Európai Tanácsot, hogy haladéktalanul hozza meg a szükséges döntéseket Románia, Bulgária és Horvátország felvételére a belső határellenőrzés nélküli schengeni övezetbe. Az EB által tegnap elfogadott, Ylva Johansson belügyi biztos által ismertetett nyilatkozat szerint az országokban végzett ellenőrzés alapján kijelenthető: mindhárman felkészültek a csatlakozásra, az EU pedig készen áll a befogadásukra. » 5.

Nyugdíj-, béremelés: sok a kérdőjel

Nem tisztul továbbra sem a nyugdíjmelés körüli kép, az azonban egyre biztosabbnak tűnik, hogy januártól az időskori juttatás nem nő az inflációs rátát kompenzáló 15–16 százalékkal. Közben 3000 lejes bruttó minimálbér körvonalazódik, de a szakszervezetek nagyobb fizetést, a munkáltatók több adókedvezményt szeretnének kicsikarni. » 6.

Utolsó percben is mentenék a Clujanát

A Kolozs megyei önkormányzat megmentené a csódtól a legendás kolozsvári cipőgyárat, a Clujanát, de nincs törvényes kerete – jelentette ki a Krónikának Vákár István. A megyei tanács alelnöke cáfolta, hogy eladni készüljenek a gyárépületet. » 7.

Kódolatlan foci-vb-t ígér az M4 Sport

„Sporttörténelmi megállapodásként” harangozta be a magyar közszolgálati média, hogy Erdélyben és a Felvidéken is közvetíti az M4Sport a vasárnap kezdődő katarai labdarúgó-világbajnokságot. Az eddigi tapasztalatok alapján azonban nem szabad készpénznek venni a geokódolás feloldását. » 11.



Szinte minden iskolában előfordul bántalmazás » 4.



Rakétaincidents Lengyelországban: Varsó fokozta készültségét, a NATO óvatosan reagált » 5.



Erdélyi Napló

Tamás Gábor: a közösség szeretete ad erőt a folytatáshoz » 1, 3.